

**B1.B                    Statistiken, Verzeichnisse**  
**Angebotsmieten in Dietikon**  
**Interpellation**

Katharina Kiwic (SP), Mitglied des Gemeinderates, und 7 Mitunterzeichnende haben am 6. Oktober 2022 folgende Interpellation eingereicht:

*"In vielen Gemeinden im Kanton Zürich steigen die Mieten. Leider fehlen aber öffentlich zugängliche Daten zur Entwicklung der Angebotsmieten (also der Entwicklung der Mieten der Wohnungen, die neu vermietet werden) in Dietikon.*

*In diesem Zusammenhang bitten wir den Stadtrat um die Beantwortung der folgenden Fragen:*

- 1. Wie haben sich die Angebotsmieten in Dietikon seit 1995 entwickelt? Wir bitten, die jährliche Entwicklung der durchschnittlichen Quadratmeterpreise der Angebotsmieten aller Mietwohnungen auf Gemeindeebenen auszuweisen.*
- 2. Wenn der Stadtrat entsprechende Zahlen nicht herausfinden kann, bitten wir um eine entsprechende Schätzung.*
- 3. Falls der Stadtrat die Angebotsmieten in Dietikon zur Zeit nicht erhebt: Kann sich der Stadtrat vorstellen, entsprechende Zahlen jährlich zu erfassen und öffentlich zu publizieren?"*

Mitunterzeichnende:

Ernst Joss  
Martin Steiner

Kerstin Camenisch  
Silvan Fischbacher

Max Bodenmann  
Andreas Wolf

Philipp Sanchez

Die Interpellation wird gemäss § 61 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES



Anton Felber  
Präsident



Patricia Meyer  
Sekretärin

versandt am: **19. Okt. 2022**  
pme